

सलमान खान के साथ फिर फिल्म बनायेंगे सूरज बड़जात्या

बॉलीवुड के जाने माने फिल्मकार सूरज बड़जात्या दबंग स्टार सलमान खान को लेकर फिर फिल्म बना सकते हैं। सूरज बड़जात्या ने सलमान खान को लेकर मैनै प्यार किया, हम आपके हैं कौन, हम साथ साथ हैं और प्रेम रतन घन पायो जैसी कामयाब फिल्में बनायी है। सूरज एक बार फिर सलमान को लेकर फिल्म बनाने की प्लानिंग कर रहे हैं। बताया जा रहा है कि सूरज बड़जात्या की फिल्म की स्क्रिप्ट लिख रहे हैं और इस फिल्म का आइडिया सलमान खान को पसंद आया है। सूरज बड़जात्या ने कहा, मैं एक स्टोरी पर काम कर रहा हूँ। आने वाले दो सालों में यह पूरी हो जाएगी। मैंने सलमान खान से फिल्म के आइडिया पर चर्चा की। सलमान को आइडिया पसंद आया। यह मेरा स्टाइल है, जिसमें फैमिली, ड्रामा और इमोशन हैं। अभी मेरा ध्यान अपने बेटे अबनीश के डायरेक्टोरियल डेब्यू पर है जो निर्देशक के तौर पर डेब्यू करने वाला है। मैं 2017 के अंत में सलमान भाई के साथ मैं फिल्म शुरू करने के लिए तैयार था। मैं करीब आधी स्क्रिप्ट लिख चुका था लेकिन इसी बीच मेरे बेटे ने मुझसे कहा कि वह डायरेक्टर के तौर पर करियर शुरू करना चाह रहा है। इसके लिए वह पूरी तरह से तैयार है इसलिए मैं रुक गया। मैं सिर्फ मार्गदर्शक के रूप में उसकी मदद कर रहा हूँ। ये उसकी फिल्म है, उसकी कहानी है। सलमान खान ने भी उसे आशीर्वाद दिया है।

धनुष और सारा अली खान आएंगे साथ!

सैफ अली खान की बेटी सारा अली खान इंडस्ट्री में तेजी से अपना अलग मुकाम बना रही हैं। सारा फिलहाल अपनी आने वाली फिल्म लव आज कल के प्रमोशन में व्यस्त हैं। इस बीच बड़ी खबर यह आ रही है कि वह बॉलिवुड के दिग्गज निर्देशक आनंद एल राय की फिल्म भी साइन कर ली हैं। इससे भी अहम यह कि इस फिल्म में उनके साथ साउथ के मेगास्टार धनुष होंगे। सूत्रों की मानें तो यह फिल्म मार्च में फ्लोर पर जाने वाली है। यह भी चर्चा तेज है कि इस फिल्म में सारा भोजपुरी बोलती दिखेंगी। इंडस्ट्री रिपोर्ट्स पर विश्वास करें धनुष और सारा दोनों ने फिल्म साइन कर ली है। मार्च तक फिल्म फ्लोर पर होगी। रांझणा के बाद राय और धनुष की सुपरहिट जोड़ी एक बार फिर साथ आ रही है। ऐसे में फैन्स के लिए भी इस फिल्म को लेकर अब उत्सुकता बढ़ गई है। सारा और धनुष को एक साथ बड़े पर्दे पर देखने के लिए भी फैन्स बेताब हैं। फिलहाल आनंद एल राय अपनी आने वाली फिल्म शुभ मंगल ज्यादा सावधान में व्यस्त हैं। इसमें आयुष्मान खुराना लीड रोल में हैं। यह फिल्म 21 फरवरी को रिलीज होने वाली है। उधर, सारा भी अपनी फिल्म लव आज कल को प्रमोट करने में जुटी हैं। उनकी फिल्म 14 फरवरी को ही रिलीज हो रही है। बता दें कि आनंद एल राय ने इससे पहले शाहरुख खान के लिए फिल्म जीरो बनाई थी। हालांकि यह फिल्म बॉक्स ऑफिस पर कुछ खास कमाल नहीं दिखा पाई थी। हालांकि राय की धनुष के साथ पिछली फिल्म रांझणा ने कमाल कर दिया था। यही वजह है कि फैन्स दोनों को एक बार फिर जल्द साथ देखना चाहते हैं।

डैनी के बेटे रिनजिंग बॉलिवुड में डेब्यू के लिए तैयार

मशहूर ऐक्टर डैनी डेनजोंगा के बेटे रिनजिंग डेनजोंगा अपने बॉलिवुड डेब्यू के लिए तैयार हैं। बताया जा रहा है कि वह जिस फिल्म से इंडस्ट्री में एंट्री करने जा रहे हैं, वह एक धमाकेदार ऐक्शन फिल्म है। स्क्वॉड नाम से बन रही इस फिल्म में हाई लेवल का ऐक्शन होगा। फिल्म के हाई ऑक्टेशन सीन्स का अंदाजा इसी बात से लगाया जा सकता है कि इसके क्लाइमैक्स सीन को 400 स्टंट मास्टर्स के साथ शूट किया जा रहा है। फिल्म का डायरेक्शन नीलेश सहाय कर रहे हैं जो कि जॉन अब्राहम के काफी अच्छे दोस्त हैं। ऐक्शन स्टार जॉन ने भी फिल्म के सीन्स देखे हैं और इस बारे में बात करते हुए उन्होंने कहा कि यह रोमांचित कर देने वाले सीन्स हैं जो बड़े पैमाने पर शूट किए गए हैं। अब खबर है कि फिल्म में एक ऐसा हेलिकॉप्टर चेज का सीन्स दिखाया जाएगा जैसा बॉलिवुड में आज तक नहीं हुआ है। इसे सिर्फ 4 दिनों में 3 हेलिकॉप्टर्स के साथ फिल्माया गया है। फिल्म के ऐक्टर रिनजिंग और ऐक्ट्रेस मालविका ने अपने स्टंट्स खुद ही किए हैं। ऐक्ट्रेस एक चॉपर की को-पायलट भी थीं। फिल्म के स्टंट को-ऑर्डिनेटर ने बताया, यह एक बड़ा सीन्स था जो कि बेहद मुश्किल था क्योंकि मौसम अच्छा नहीं था। फिर भी 8 रोलिंग कैमरों के साथ डायरेक्टर नीलेश ने अपना धैर्य बनाए रखा और उनमें इंटरनैशनल ऐक्शन फिल्म डायरेक्टर की झलक दिख रही थी। वह खुद एक हेलिकॉप्टर में कैमरा ऑपरेट कर रहे थे। जो हम चाहते थे, वह हमें मिला और फिल्म के लिए बेहतरीन सीन्स क्रिएट किया। वहीं, नीलेश ने कहा, मैं सच में वह करना चाहता था, जो लोगों ने यहां देखा नहीं है और मिशेल बे की तरह मैं भी प्रैक्टिकल इफेक्ट्स का फैन हूँ। स्क्वॉड एक देशभक्ति वाली इमोशनल और पॉपकॉर्न के साथ देखी जाने वाली ऐक्शन फिल्म है। फिल्म के ऐक्टर रिनजिंग कहते हैं कि यह बेहद कठिन था, हमें हेलिकॉप्टर के उड़ने वक्त ही ऐक्ट भी करना था। ऐक्ट्रेस मालविका बताती हैं, मुझे एक महीने तक फ्लाइंग के लेसन लेने थे। यह मेरी जिंदगी का सबसे बेस्ट एक्सपीरियंस था। बता दें, स्क्वॉड इस साल गर्मी के सीजन में रिलीज होनी है। **एजेंसी (वेब वार्ता न्यूज)**

दुलहन बनीं कटरीना की तस्वीरें हुई वायरल

ऐक्टर विकी कौशल के साथ अपने अफेयर को लेकर चर्चा बटोर रहीं कटरीना कैफ हाल ही में दुलहन बनीं और उनके इस गेटअप की कुछ तस्वीरें इंटरनेट पर वायरल हो रही हैं।

कटरीना और विकी कौशल के अफेयर के किस्से काफी वक्त से फिल्मी गलियारों में फैले हुए हैं, लेकिन अभी तक दोनों स्टार्स में से किसी ने भी खुलकर कुछ नहीं कहा है। अब कैट या विकी भले ही अपने रिश्ते पर मुंह न खोलें, पर फैन्स कहां मानने वाले हैं। तभी तो हाल ही में जब कटरीना और विकी कौशल एक दोस्त की पार्टी में शामिल होने साथ-साथ पहुंचे, तो फैन्स ने ट्विटर पर उन्हें न सिर्फ पावर कपल बुलाना शुरू कर दिया बल्कि उनके लिए एक निकनेम भी डिजाइन कर दिया। फैन्स ने विकी और कैट को कैट निकनेम दिया।

वैसे कैट सोशल मीडिया पर खूब ऐक्टिव रहती हैं और अपनी तस्वीरें व विडियो शेयर करती रहती हैं तो जाहिर है कि उन्होंने विकी और खुद के लिए फैन्स द्वारा किए गए कॉमेंट और यह निकनेम भी देखा होगा। हालांकि अब यह देखना बाकी है कि कैट और विकी अपने रिश्ते को कब ऑफिशली



कबूल करेंगे।

बात करें कटरीना की दुलहन बनीं इन तस्वीरों की, तो ये दरअसल एक ऐड शूट के दौरान की हैं। इस ऐड के लिए वह दुलहन बनीं हैं, जिसकी कुछ तस्वीरें कटरीना ने अपने इंस्टाग्राम अकाउंट पर शेयर कीं। इन तस्वीरों में वह सेट पर बोर्ड गेम्स खेलती नजर आ रही हैं और काफी खुश हैं। वैसे अब कटरीना कब शादी करेंगी, यह तो पता नहीं लेकिन दुलहन के गेटअप में वह बड़ी ही खूबसूरत लग रही हैं।

कटरीना को दुलहन के अवतार में देख

फैन्स भी खुद को रोक नहीं पाए और उनसे पूछ ही लिया कि वह शादी कब करेंगी। एक यूजर ने उनकी पोस्ट पर लिखा, तुम्हारी शादी कब होगी? कैट में अब ज्यादा इंतजार नहीं कर सकती।

प्रफेशनल फ्रंट की बात करें, तो जहां कटरीना आने वाले दिनों में अक्षय कुमार के साथ फिल्म सूर्यवंशी में नजर आएंगी, तो वहीं विकी कौशल की इस साल कई फिल्मों में रिलीज होंगी। इनमें भूत-पार्ट 1: द हॉन्टेड शिप, सरदार ऊधम सिंह और फील्ड मार्शल सैम मानेकशा की बायोपिक शामिल हैं। **एजेंसी (वेब वार्ता न्यूज)**

करीना को लाइफ में पाकर खुद को खुशकिस्मत मानते हैं सैफ



बॉलीवुड अभिनेता सैफ अली खान का कहना है कि वह करीना कपूर को अपनी लाइफ में पाकर खुद को खुशकिस्मत मानते हैं।

सैफ और करीना बॉलीवुड के परफेक्ट कपल माने जाते हैं। दोनों समय-समय पर

मिनी वेकेशंस पर भी जाते रहते हैं। इस साल की शुरुआत दोनों ने स्विट्जरलैंड में की थी।

सैफ अली खान ने बताया कि वह बहुत लकी हैं कि करीना उनके जीवन में हैं। वह दोस्ती और रिश्तों को काम से अलग रखती

है। चाहे खाना बनाना हो, घर पर दोस्तों के साथ मस्ती करनी हो, किसी भी देश में कॉटेज रेंट करनी हो या साथ में कोई भी छोटी-छोटी चीजें, साथ में बिताया गया चॉल्लिटी टाइम काफी मायने रखता है।

सैफ ने बताया कि उन दोनों में कुछ समानताएं और कुछ डिफरेंसेज हैं लेकिन यह चीज दोनों में कॉमन है। उन्होंने बताया कि वे दोनों काम करना पसंद करते हैं लेकिन यह ऑब्सेशन नहीं है। सैफ अली खान इन दिनों अपनी फिल्म जवानी जानेमन के प्रमोशन में बिजी हैं, जिसमें वह तब्बू और पूजा बेदी की बेटी अलाया के साथ दिखाई देंगे।

भाग्यश्री निभाएंगी प्रभास की मां का रोल

क्या आपको ऐक्ट्रेस भाग्यश्री याद हैं? भाग्यश्री ने सलमान खान स्टारर फिल्म मैनै प्यार किया से डेब्यू किया था। भाग्यश्री का यह डेब्यू सुपरहिट रहा और इसके बाद वह बॉलिवुड में जाना-माना नाम बन गई थीं। सलमान के साथ स्क्रीन पर रोमांस करने वाली यह ऐक्ट्रेस अब साउथ के सुपरस्टार प्रभास की मां का रोल प्ले करने जा रही हैं।

रिपोर्ट्स के मुताबिक, भाग्यश्री प्रभास की आने वाली फिल्म प्रभास 20 में ऐक्टर की मां के किरदार में दिखेंगी। प्रभास फिलहाल इस फिल्म की शूटिंग कर रहे हैं और कहा जा रहा है कि भाग्यश्री ने भी शूटिंग जॉइन कर ली है। मीडिया रिपोर्ट्स के अनुसार, फिल्म में भाग्यश्री का रोल काफी अहम है और इसीलिए इसे अभी एक राज ही रखा गया है।

चूंकि यह प्रभास की 20वीं फिल्म है,

इसलिए इसका नाम फिलहाल प्रभास 20 रखा गया है। कहा जा रहा है कि यह एक



पीरियड लव स्टोरी है, जिसमें पूजा हेगड़े फीमेल लीड के तौर पर दिखाई देंगी। इस फिल्म को राधा कृष्ण कुमार डायरेक्ट कर रहे हैं। कहा जा रहा है प्रभास इस फिल्म में ज्योतिषी के रोल में दिखाई देंगे।

बात करें भाग्यश्री की, तो 1989 में सुपरहिट डेब्यू के बाद उन्होंने 2-3 और

हिंदी फिल्मों में काम किया और फिर साउथ की फिल्मों का रुख कर लिया। साउथ में भाग्यश्री ने तेलुगु और कन्नड़ भाषाओं की फिल्मों में काम किया। इसके अलावा उन्होंने बंगाली, भोजपुरी और मराठी फिल्मों में भी अपनी किस्मत आजमाई।

बीच-बीच में भाग्यश्री ने टीवी पर भी काम किया और कच्ची धूप, सीआईडी, समझौता जान, आंधी जज्बातों की और कभी कभी जैसे टीवी शोज किए। इसके अलावा वह झलक दिखला जा के तीसरे सीजन में भी नजर आईं। भाग्यश्री पिछले कई सालों से बॉलिवुड से दूर हैं।

हालांकि इस दौरान वह रीजनल फिल्मों और टीवी पर ऐक्टिव रहीं। टीवी पर वह पिछली बार 2015 में आए शो लौट आओ तृषा में नजर आई थीं। **एजेंसी (वेब वार्ता न्यूज)**